

शुक्रवार • 29.11.2019

# अमर उजाला

05



अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण करने पहुंचे मदरहुड विवि के छात्र-छात्राएं।

## छात्रों ने किया अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय रुड़की के कॉमर्स एवं बिजनेस स्टडीज संकाय के छात्र-छात्राओं ने दिल्ली में चल रहे भारतीय अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण किया। डीन डॉ. पीके अग्रवाल नेतृत्व में आयोजित भ्रमण का उद्देश्य छात्रों को देश-विदेश की संस्कृति, सभ्यता और उद्योग जगत में होने वाली प्रगति से अवगत कराना था।

मेले में सभी प्रदेशों समेत विभिन्न देशों की कला-संस्कृति एवं विकास की झांकियां देखने को मिलीं। प्रादेशिक झांकियों के क्षेत्र में देश की प्रगति को आकर्षक ढंग से दर्शाया गया था। कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि इस तरह के भ्रमण छात्रों को नया सीखने को प्रेरित करते हैं। छात्रों के साथ टीचर हरीश कुमार, अमित पंवार, मधु गार्गी शर्मा मौजूद थे।

# दैनिक जागरण देहरादून/हरिद्वार, 29 नवंबर 2019



नई दिल्ली में आयोजित भारतीय अन्तर्राष्ट्रीय व्यापार मेले में भाग लेते मदरहुड विश्वविद्यालय के छात्र • आयोजक संस्था

## छात्रों ने किया व्यापार मेले का भ्रमण

जागरण संवाददाता, रुड़की : मदरहुड विश्वविद्यालय रुड़की के छात्रों ने दिल्ली में आयोजित भारतीय-अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण किया। इस दौरान छात्रों ने विभिन्न देशों की संस्कृति, सभ्यता, उद्योग आदि के बारे में जानकारी हासिल की।

मदरहुड विश्वविद्यालय रुड़की के कॉमर्स एवं बिजनेस स्टडीज संकाय के छात्रों ने भारतीय अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण किया। इस मौके पर छात्रों ने विभिन्न देशों की संस्कृति एवं व्यापार आदि के बारे में जाना। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेन्द्र शर्मा ने कहा कि

इस तरह के भ्रमण कार्यक्रम से छात्रों को कुछ नया सीखने को मिलता है। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय की ओर से समय-समय पर इस तरह के शैक्षिक भ्रमण कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इससे छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है। कॉमर्स एवं बिजनेस स्टडीज संकाय के अधिष्ठाता डॉ. पीके अग्रवाल ने कहा कि छात्रों ने विभिन्न देशों के उत्पादों के अलावा मेले में प्रमुख कंपनियों के स्टॉल को भी देखा। इस मौके पर शिक्षक हरीश कुमार, अमित पंवार, मधु आसैर गार्गी शर्मा आदि मौजूद रहे।

## मदरहुड विवि के छात्रों का अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेले का भ्रमण



भगवानपुर। दिल्ली देहरादून रोड पर स्थित मदरहुड विश्वविद्यालय रुड़की सकांय कॉमर्स एवं बिजनेस स्टडीज के छात्र-छात्राओं ने भारतीय-अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेला 2019 दिल्ली में भ्रमण किया। इस भ्रमण का आयोजन डॉ पी0 के0 अग्रवाल, अधिष्ठाता कॉमर्स एवं बिजनेस स्टडीज की देख-रेख में हुआ। इस भ्रमण का मुख्य उद्देश्य छात्र-छात्राओं को देश-विदेश की विभिन्न संस्कृति, सभ्यता तथा उद्योग जगत में होने वाली प्रगति से अवगत कराया था। इस दौरान मेले में सभी प्रदेशों तथा विभिन्न देशों की कला-संस्कृति व विकास की झाकियाँ देखने को मिली। प्रादेशिक झाकियों के क्षेत्र में देश की प्रगति को आकर्षक ढंग से दर्शाया गया था। इसके अतिरिक्त सभी प्रमुख कंपनियों के स्टॉल, जिनमें उन्होंने अपने उत्पाद प्रदर्शन तथा बिक्री हेतु रखे हुए थे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो0 (डॉ०) नरेन्द्र शर्मा जी ने इस भ्रमण की सराहना करते हुए कहा कि इस तरह के भ्रमण छात्रों को नया सीखने के लिये प्रेरित करतें है। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय इन भ्रमणों को शैक्षिक कार्यक्रम के साथ-साथ आयोजित करता रहता है। जिससे छात्रों का सर्वांगीण विकास होता रहता है। इस दौरान भ्रमण में छात्रों के साथ अध्यापक हरीश कुमार, अमित पवार, मधु तथा गार्गी शर्मा मौजूद रहे।